

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 70 (7184)

Четверг, 6 апреля 1978 года

Год издания 34-й

Цена 2 коп.

ТРУДОВАЯ СЛАВА

ВЫСОКОЕ МАСТЕРСТВО

Много лет работает в филиале швейного объединения «Маяк» Г. И. Кольцова. Не думала она тогда, что именно здесь найдет свое призвание. Даже растерялась поначалу, попав в цех, наполненный стрекотом швейных машинок. Выбрала специальность швеи-мотористки.

А сейчас Градислава Ивановна в совершенстве освоила все операции в цехе. И если необходимо, то может заменить любую работницу.

— Г. И. Кольцова вкладывает в свою профессию всю душу, краиво работает, — так говорят о ней подруги в цехе.

В бригаде № 3, где она трудится, каждый в совершенстве освоил дело. Изделия, которые они изготавливают, всегда отличаются добродорностью и хорошим качеством. И не случайно в коллективе передовые работницы Т. С. Ильина, Л. Н. Сидельникова, Е. М. Иванова и другие одни из первых поддержали почин шахтеров — выполнить план трех лет к Дню Конституции СССР.

За высокие показатели в работе Градислава Ивановна награждена орденом Трудовой Славы III степени. Она неоднократно выходила победительницей в конкурсе на звание «Лучшая по профессии». С начала пятилетки Кольцова опережает трудовой график на 189 дней.

Не отстают от нее и товарищи по работе, например, у швеи Т. С. Ильиной опережение — 140 дней. Хорошо справляются с делом В. В. Павлова, В. Д. Мартынова, Л. Г. Вергейчик и другие.

Р. НОВИКОВА.



Среди победителей социалистического соревнования в честь Дня геолога в Сланцевской геологической партии отмечен тракторист Николай Петрович Цыганков. Бережное отношение к технике, добросовестное выполнение производственных заданий — стиль работы передовика.

Фото Ю. Терентьева.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ 10-Й ПЯТИЛЕТКИ — К ДНЮ КОНСТИТУЦИИ СССР

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

Бригада слесарей-ремонтников И. Ф. Глазунова из ремонтно-механического цеха завода «Сланцы», в числе первых взяла обязательство выполнить план трех лет 10-й пятилетки к годовщине Основного Закона страны.

Коллектив занимается ремонтом компрессоров, воздуходувных и газодувных машин. Производственное задание он выполняет на 120 процентов. В настоящее время бригада трудится уже в счет июля. Деловой настрой в коллективе создают опытные мастера своего дела Н. И. Градов, И. Ф. Глазунов, Б. И. Игнатьев и другие.

В. ВОЛОДИНА.

ИСТОКИ УСПЕХОВ

ПУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ

Уверенно держит курс на досрочное выполнение плана третьего года десятой пятилетки добычной бригады В. П. Константина с участка № 6 шахты «Ленинградская». В марте бригада выдала сверх плана 792 кубометра горной массы. Коллектив успешно завершил план первого квартала, отправив из лав дополнительно 2.047 кубометров горной массы.

Основа высокопроизводительной работы коллектива — четкая организация труда, использование передового опыта. Весомый вклад в общее дело вносят высококвалифицированные горняки, имеющие большой опыт работы. Бригада сильна стабильностью кадров. Многие работают здесь десять и более лет. Умеют ветераны создать такой микроклимат в коллективе, когда сама мысль об уходе из бригады отпадает.

За последний год коллектив бригады заметно помолодел: уходят на заслуженный отдых старые рабочие, на смену им

приходит молодежь, но остаются традиции: от старых к молодым передаются товарищество, коллективизм, взаимовыручка. Богатым опытом делятся с молодежью передовые шахтеры В. Т. Коннов, А. П. Басов, А. Ф. Бабуркин, А. К. Меркулов, И. С. Шинкаревич. Уже наравне с ветеранами трудятся молодые рабочие В. Романов, В. Тимофеев, Ю. Александров, А. Власов.

В бригаде умеют ценить каждую минуту рабочего времени. Для улучшения работы стараются перенимать передовой опыт лучших коллективов. По другому, например, стали делать перемонтаж скребкового конвейера, закрепление ленты

на нем. Большое внимание уделяют укреплению трудовой дисциплины, а точнее, самодисциплины каждого. С новым членом бригады обязательно беседует коллектив, члены участкового комитета. Нет пощады нарушителям. Коллективное воздействие на прогульщиков намного эффективнее, поэтому с каждым из них разбирается и участковый комитет, и члены бригады.

Важным резервом в повышении производительности труда является соревнование между звенями бригады. На участке оформлены экраны соревнования, в которых ежесменно отмечаются итоги работы звеньев. Члены каждого звена имеют возможность посмотреть, как они работали, сравнить свои показатели с другими. Сейчас на участке создается уголок трудовой славы, где будут помещены фотографии лучших людей коллектива участка, передовиков производства, наставников, ветеранов труда.

С. СИРЯК,
горный мастер участка № 6.

НА ВСТРЕЧУ „КРАСНОЙ СУББОТЕ“

НА РАБОЧИХ МЕСТАХ

В день Ленинского коммунистического субботника выполнить дневное задание на 140 процентов решили рабочие участка № 1 Ленинградского монтажного управления треста «Севзапэлектромонтаж». Электромонтажники 22 апреля будут трудиться на строительных объектах города и села. Сейчас на участке идет комплектация необходимых материалов, приго-

тавляется нужное количество провода, розеток, выключателей, конструкций. Многие рабочие участка обязались выполнить по полторы дневных нормы.

Служащие и инженерно-технические работники будут заняты на складировании электроматериалов и благоустройстве территории.

В. ПЕРМИНОВА.

ВСЕ ГОТОВО

Коллектив хозяйственно-бытового цеха завода «Сланцы» решил 22 апреля навести порядок на территории завода, подшевенского детского сада, у Дворца культуры.

К коммунистическому субботнику уже подготовлен транспорт и необходимые инструменты.

А. ФИГУРИН, рабкор.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО — К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

ИДЕТ ТРЕТИЙ ГОД 10-Й ПЯТИЛЕТКИ — ГОД УДАРНОГО ТРУДА

ЖИВОТНОВОДСТВО-ФРОНТ УДАРНЫЙ

При взгляде на сводку итогов работы животноводов объединения «Родина» за март становится ясно, что завершение зимовки скота проходит с большими трудностями — почти во всех совхозах надо молока ниже прошлогоднего уровня. Происходит это как по объективным причинам — нехватка кормов, большое количество низкопродуктивных коров, так и по субъективным — несбалансированность рационов, плохой учет кормов, низкая трудовая дисциплина отдельных работников ферм.

При всем том, некоторые коллективы, доярки даже в таких сложных условиях добиваются хороших результатов. Об этом говорят фотографии с мест.

Ферма Большие Поля

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Плодотворно работает в третьем году 10-й пятилетки одна из опытнейших мастеров машинного доения фермы Большие Поля совхоза «Сланцевский» М. Г. Смолкина. За три минувших месяца она получила от каждой из 30 коров по 806 килограммов молока вместо 580, предусмотренных планом. Это один из лучших результатов среди доярок хозяйства.

В марте Мария Григорьевна добилась самых высоких надоев молока. От каждой коровы своей группы она надоила по 293 килограмма молока, перекрыв плановое задание на 93 килограмма. По сравнению с мартом прошлого года продуктивность каждой коровы в ее группе выросла на 63 килограмма молока.

Ферма Втроя

ШАГ ВПЕРЕД

Значительно лучше, чем в прошлом году, работают нынче животноводы фермы Втроя совхоза «Сланцевский», руководит которыми с недавнего времени опытный специалист среднего звена Н. М. Субботина. В минувшем месяце коллектив здешней фермы, несмотря на сложности текущей зимовки общественного стада, довел продуктивность каждой коровы до 200 килограммов молока, что на 17 килограммов больше плана и на 50 килограммов больше, чем в марте прошлого года. А всего с начала года прибавка надоев молока в расчете на одну корову к уровню предыдущего года составляет 112 килограммов.

Отличных результатов добились животноводы фермы Втроя и в улучшении качества молочной продукции. На протяжении всего первого квартала они поставляли на молокозавод только первосортное молоко.

А. БЕДОВА.

Ферма Выскатка

ЛУЧШИЙ КОЛЛЕКТИВ

Не сдает взятых с начала 10-й пятилетки позиций коллектив фермы Выскатка совхоза «Родина», которым руководит молодой бригадир Н. М. Киверова. В первом квартале здешние животноводы вновь добились самой высокой в своем хозяйстве продуктивности дойного стада. При плане 700 килограммов они получили в расчете на каждую корову по 771 килограмму молока. Плюс к соответствующему периоду прошлого года составляет 15 килограммов.

Особенно плодотворно трудились выскатские животноводы в минувшем месяце. Удой от каждой коровы в марте здесь составили 297 килограммов молока, что на 27 килограммов выше уровня соответствующего месяца прошлого года.

СВЕДЕНИЯ

о надоев молока в СПО «Родина» за март 1978 года
(в килограммах)

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за март	По сравне- нию с тем же перио- дом прош- лого года	Средний надой от коровы с нача- ла года	По сравне- нию с тем же перио- дом прош- лого года
«Родина»	243	—	640	— 4
«Сланцевский»	224	+ 8	636	+ 3
«Старопольский»	195	— 6	552	— 10
«Осьминский»	182	— 20	538	— 3
По объединению:	214	— 4	601	— 4

ГОТОВИТЬ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

(Начало на 3-й стр.)

Но где выполнять эти упражнения? Сейчас в городе по существу есть только один тир под общежитием «Молодежное». Он маленький, непреспособленный.

Оказывается, что и этот тир надо закрывать. Слесарь объединения «Сельхозтехника», энтузиаст стрелкового спорта Г. П. Можайский сказал, что тир под общежитием нуждается в большой реконструкции. Он заметил также, что совершенно необоснованно забыт открытый 50-метровый тир в районе автошколы.

Тир, безусловно, серьезный пробел в деле подготовки спортсменов. Но кивать только на него нельзя. Военно-патриотическое воспитание молодежи — вот тот фундамент в работе оборонного общества, сказал в своем выступлении заместитель председателя областного комитета ДОСААФ полковник В. С. Малиенко. В Сланцевской организации оборонного общества, заметил он, еще слабо ведется пропагандистская работа, ниже среднообразовательного и число членов ДОСААФ.

На пленуме выступили также работник горвоенкомата У. Ю. Хельме, второй секретарь горкома ВЛКСМ В. П.

Д. ШЕВЧУК.

Быстров, руководитель клуба авиамоделистов при Дворце культуры завода «Сланцы» А. Е. Филиппов, инструктор отдела пропаганды и агитации горкома КПСС Н. В. Агафонова и другие.

Пленум принял постановление, которым обязал первичные организации ДОСААФ активизировать работу, больше внимания уделять улучшению качества подготовки молодежи к службе в армии. Пленум обратился к горкому КПСС и исполнительному совету с просьбой ускорить решение вопроса о строительстве стрелкового 50-метрового тира в 1979 году.

Пленум принял социалистические обязательства городской организации ДОСААФ.

На пленуме вручены переходящие Красные знамена, вымпели и Почетные грамоты ГК ДОСААФ первичным организациям оборонного общества — победителям соревнования в 1977 году.

За активную работу по воспитанию молодежи Почетными грамотами награждены: военрук школы № 1 Д. И. Дера и руководитель авиамодельного клуба А. Е. Филиппов.

Д. ШЕВЧУК.

В Выборге проходили областные соревнования по стрелковому спорту среди юношей и девушек 1958 года рождения и младше.

В соревнованиях принял участие 14 сильнейших команд городских и районных организаций ДОСААФ, в том числе и команда нашего города. Честь сланцевчан защищали Александр Архипов, ученик токаря шахты «Ленинградская», инструктор стадиона «Шахтер» Оля Талан и учащиеся школы № 3 Игорь Семикин, Любовь Плотникова и Павел Корчагин.

Наши юные стрелки, впервые принимавшие участие в таких крупных соревнованиях, пришло несложно, так как среди участников были и кандидаты в мастера спорта, и десять перворазрядников. Да и соревнования проходили в 50-метровых тирах, каких в нашем городе, к сожалению, нет.

Каковы же результаты у сланцевчан? Павел Корчагин и Игорь Семикин уверенно выполнили упражнения из малокалиберной и пневматической винтовок и принесли команде соответственно 4 и 5-е места. Любовь Плотникова также стреляла из малокалиберной и пневматической винтовок и в обоих упражнениях была седьмой.

Б. ХАЙКИН,
военрук школы № 3.

Из-за небрежного обращения с огнем и несоблюдения мер пожарной безопасности отдельными лицами в нашем городе, да и в районе, нередко еще возникают пожары.

Так, в деревне Кологриво совхоза «Старопольский» сгорели 15 тонн сена. Материальный ущерб составил 525 рублей. Пожар произошел из-за заранного огня прохожим. Этот и другой такой же случай свидетельствуют о том, что в совхозе «Старопольский» неудовлетворительно охраняются склады грубых кормов.

А вот в Сланцах по улице Островского, д. № 2, кв. № 8 причиной пожара послужила неисправность электропроводки. Пожар произошел 7 октября. Материальный ущерб — 540 рублей. В деревне Б. Поля загорелся жилой дом. Сгорела дощатая веранда, обгорели

Будьте
осторожны

ВЕСЕННИЙ ЛЕД ОПАСЕН

Приближается время весеннего паводка. С каждым днем на водоемах лед становится все более рыхлым, пористым, в нем образуются промоины, хотя внешне он кажется по-прежнему крепким. Зачастую достаточно легкого удара ногой или пешней, чтобы разбить и превратить в рассыпчатую, бесформенную массу большой участок льда. Поэтому рыбачить на таком льду или переправляться по нему очень опасно.

Пришла пора немедленно закрыть все переходы через реки и водоемы города и района. Прежде всего это относится к руководителям районного объединения «Сельхозтехника» и совхозов, а также баз отдыха, расположенных по Нарве и Плюссе. Сегодня на большинстве баз отдыха нет зимних спасательных средств на случай помощи людям, терпящим бедствие на воде и льду.

В черте города на лед Плюссы часто выходят взрослые и дети. Работники спасательной станции предупреждают о той опасности, которой сланцевчане при этом подвергают себя, но подвергающих себя риску еще очень много, особенно среди учащихся школ и СГПТУ-215.

19 марта 1978 года около 8 часов утра житель деревни Малые Поля, работник Нарвского охотничьего-рыболовного хозяйства Иван Филиппович Боровиков услышал крик помощи. Подбежав к реке, он увидел тонущего человека, который барабанился в проеме льда. И. Ф. Боровиков не растерялся, взял шест, веревку и, осторожно продвигаясь к тонущему, бросил ему веревку. Так был спасен В. И. Грибальев, слесарь молокозавода. Незадачливый рыбак стал переходить реку, не проверив прочность льда.

Во время паводка особенно внимательно необходимо следить за детьми. Не пускайте их к реке без надзора взрослых, не разрешайте детям спускаться на лед и кататься на плавающих льдинах. Надо, чтобы родители, педагоги, пионервожатые разъяснили детям недопустимость шалостей на водоемах.

При оказании помощи терпящим бедствие на воде можно использовать, кроме шлюпок, спасательных кругов и нагрудников, предметы, имеющие хорошую плавучесть. Чтобы спасти пострадавшего, можно бросить в воду скамью, лестницу, обрубок бревна, привязанные за веревку и другое.

Г. ЗАЙЦЕВ,
начальник государственной спасательной станции УКХ горисполкома.

НОВИНКА БЫТА

Магазин № 17 «Октябрьский» предлагает автоматический бытовой прибор электромармит. Он предназначен для поддержания пищи в нагретом состоянии.

Значительная поверхность нагрева позволяет одновременно разместить на плите мармита несколько предметов (чайник, одну—две кастрюли).

Современные формы, декоративная отделка поверхности электромармита позволяют украсить интерьер как в жилой комнате, так и на кухне.

Электромармит безопасен и прост в эксплуатации, не требует специального ухода. Он незаменим в семье, где есть школьники младших классов, пожилые и больные люди.

В. БЕЗРУКОВА,
директор магазина № 17.

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

кухня и крыша. Материальный ущерб — 414 рублей.

Каждый из нас должен устранять причины, приводящие к загораниям. Надо своевременно менять ветхие электропроводки как на предприятиях, так и в жилом секторе. Нельзя применять электронагревательные приборы самодельного изготовления, допускать к пользованию газом малолетних детей и лиц, не прошедших инструктажа. Нельзя применять для разжигания дров в печах керосин и бензин. Дымоходы и вентиляционные каналы должны своевременно очищаться от копоти, сажи, гари.

В. ЛИСОВА,
старший инструктор го-
родского совета ВДПО.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 7 АПРЕЛЯ
8.55 — «На приз клуба «Золотая шайба». 9.40 — «Человек, который не мог сказать нет». Художественный фильм. 11.00 — Концерт. 14.30 — Программа документальных фильмов к Всемирному дню здоровья. 15.30 — «Шахматная школа». 16.00 — «Мир, похожий на сказку». Фильм-концерт. 16.30 — «Объектив». 17.00 — «Москва и москвичи». 17.30 — «Ребятам о зверятах». 18.15 — Мультфильм. 18.40 — «Беседы о проектах конституций союзных республик». 19.10 — «Вместе — дружная семья». Музыкальная программа. 19.50 — Премьера художественного фильма «Паруса». 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.30 — Международный турнир по спортивной гимнастике. 22.15 — «Приглашает Концертная студия в Останкино».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 7 АПРЕЛЯ
17.45 — «Уссурийский заповедник им. В. Л. Комарова». Документальный фильм. 18.00 — Для детей. «Почта Мастера-Фламмиста». 18.30 — «Медицина — человеку». К Всемирному дню здоровья. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — Концерт Поля Робсонса. 20.00 — И. Юзеев, «Не по злобе». Спектакль русской труппы Тувинского республиканского музыкально-драматического театра, 1-е действие. 21.00 — «В мире науки». 21.35 — «Не по злобе». Продолжение спектакля. 22.25 — «Джигиты Али-Бек». Документальный фильм. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 7 АПРЕЛЯ
9.00 — Программа передач. 9.05 — «Валентина Жуковец». Телевизионный фильм. 9.20 — «Рождение реки». Телевизионный фильм. 11.25 — Художественный фильм «Весна». 12.50 — «Мастера». Телевизионный фильм. 13.30 — 14.00 — «Мелодии, ритмы». Музыкальный фильм. 16.35 — Программа передач. 15.30 — Художественный фильм «Монета». 17.00 — Цвет. тел. «Телешкола». «Сделай сам». 17.30 — «Годы и люди». 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.15 — «Актуальная камера». 18.30 — «Сущность Вильяндского эксперимента». 19.00 — «Театральный вечер». 20.50 — Реклама. 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — Художественный фильм.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 6 апреля — «Цветок персика». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ.

6 апреля — «Последний выстрел».

Начало в 11, 17, 19, 21 час 15 мин.

КИНОТЕАТР «ТРУД».

6 апреля — новый художественный фильм «Беда». Начало в 10, 11.50, 13.40, 18, 19.50, 21 час 40 мин. Для детей. «Джек в стране чудес». Начало в 15 час. 30 мин.

КЛУБ «ШАХТЕР».

6 апреля — «Трое на снегу».

Начало в 18 часов.

Для детей. Сборник мультфильмов № 33. Начало в 16 часов.

СПМК-251

срочно требуются

ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ,
ПРОРАБ по газу,
МАСТЕР по газу,
СЛЕСАРИ - ТРУБОУКЛАДЧИКИ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК,
МАШИНИСТЫ катков.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Сланцевское шоссе, дом № 7-а. Телефон № 2-10-31, добавочный 94 (2 звонка).

10-1

Соболезнуем Васильевой Анастасии Александровне, родным и близким по поводу безвременной кончины мужа и отца ВАСИЛЬЕВА Леонида Семеновича.

Сергеевы.

Коллектив школы № 7 выражает глубокое соболезнование Паклиной Марии Ивановне по поводу смерти мужа.

СЕВЕРО-ЗАПАДНОМУ
СТРОИТЕЛЬНО-
МОНТАЖНОМУ
УПРАВЛЕНИЮ
ТРЕСТА «СЕВЗАП-
МЕТАЛЛУРГМОНТАЖ»

требуются

на постоянную работу
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ 5—
6-го разрядов,
МАШИНИСТЫ гусеничных и
пневмоколесных кранов,
МАШИНИСТ башенного кра-
на БК-1.000,
ГЕОДЕЗИСТ,
СЛЕСАРИ - МОНТАЖНИ-
КИ,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ 5—6-го
разрядов по обслуживанию
электрокранов.
За справками обращаться в
отдел кадров управления.

3-1

СЛАНЦЕВСКОЙ
ЦЕНТРАЛЬНОЙ
РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ
срочно требуются

САНИТАРКИ - БУФЕТЧИ-
ЦЫ,
САНИТАРКИ палатные,
УБОРЩИЦЫ,
ГАРДЕРОБЩИЦА,
ПРАЧКИ,
МОТОРИСТКА,
ШОФЕРЫ I и II классов,
СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК.

3-2

ПАССАЖИРСКОМУ
АВТОПРЕДПРИЯТИЮ
требуются

ВОДИТЕЛИ автобусов,
АВТОСЛЕСАРИ,
УБОРЩИЦА,
МАСТЕР по ремонту автобу-
сов,
КОНТРОЛЕРЫ,
МАЛЯР-ХУДОЖНИК,
РАБОТНИК по снабжению,
АВТОЭЛЕКТРИК.

3-2

СЛАНЦЕВСКОМУ
ПРЕДПРИЯТИЮ
«ТЕПЛОВАЯ СЕТЬ»
требуются

СЛЕСАРЬ КИП и А,
ТРАКТОРИСТ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК
(дипломированный).

Обращаться по адресу: ул. Ремонтников, дом № 5.

3-3

ТОРФОПРЕДПРИЯТИЮ
«ДУБОЕМСКИЙ МОХ»
для работы по добыче торфа
на торфомассивах
«Дубоемском»
и «Березовском-2»

требуются

ТРАКТОРИСТЫ,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Обращаться по адресу: Сланцы, ул. Гоголя, дом № 2, торфопредприятие «Дубоемский МОХ».

10-8

СЛАНЦЕВСКОМУ
ЭКСКУРСИОННОМУ БЮРО
требуется

МЕТОДИСТ для организа-
ции экскурсионных и туристи-
ческих маршрутов.

За справками обращаться по
адресу: Трестовский переулок,
дом № 6. Телефон 2-16-01.

3-3

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорресп